



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132 Fax: (28)-470-357

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2018. április 25-i ülésére

Tárgy: Döntés a „Kistarcsa, Raktár körút és a Móra Ferenc utca egyes szakaszainak szilárd burkolattal történő kiépítése, felújítása, korszerűsítése gazdaságfejlesztési céllal” benyújtandó pályázatról

Érintett bizottság: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Tisztelt Bizottság/Képviselő-testület!

A Nemzetgazdasági Minisztérium pályázatot hirdetett az „**Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatására Pest megye területén**”. A pályázat célja a települési szolgáltatások és a közösségi közlekedési eszközök gyorsabb elérhetősége, a települések népességmegtartó képességének javítása, a településkép javítása, valamint a komfortérzet növelése.

A belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítése, felújítása mellett, a pályázat lehetőséget nyújt az út tartozékainak és műtárgyainak felújítására, korszerűsítésére, forgalomtechnikai létesítmények megépítésére, valamint a közterület rendezése is megvalósítható. A pályázat keretében, egy pályázó több, fizikailag nem összefüggő szakaszra vonatkozóan is igényelhet támogatást.

A projekt kapcsán a nyilvánosság biztosítása, műszaki ellenőr alkalmazása, valamint a 3 évig tartó fenntartási kötelezettség vállalása kötelező. A fenntartási időszak alatt az elkészült útburkolat és alépítmények nem kerülhetnek megbontásra közművezetékek fejlesztése, vagy közműcsatlakozás kiépítése miatt.

Az igényelhető vissza nem térítendő **támogatás összege maximum 150 millió Ft**, melynek intenzitását az egy lakosra jutó adóerő-képesség határozza meg. Kistarcsa adóerő-képessége a felhívásban meghatározott 30 000 Ft/fő határ alá esik, ezért **a támogatás intenzitása 95%**.

A pályázat benyújtására 2018. április 23-tól nyílik lehetőség, melyről a Miniszter a benyújtást követő 90 napon belül dönt.

A támogatási szerződés hatályba lépését követő 30 napon belül, a Magyar Államkincstár a támogatás összegének 75%-át előlegként átutalja. A felhasznált forrásról, valamint a projekt megvalósulásának előrehaladásáról részbeszámolót szükséges beküldeni. A beszámoló elfogadását követő 30 napon belül a második részlet is átutalásra kerül.

A pályázat bírálatában plusz pontot jelent, ha gyűjtőút fejlesztése valósul meg, ezért ez fontos szempont volt a műszaki tartalom meghatározásakor. A Hivatal összevetette a pályázati feltételeket és a településen elmúlt években felmerült fejlesztési igényeket és megállapította, hogy **az alábbi beruházások tervezhetők a pályázat keretein belül:**

- A Raktár körút beton burkolatú szakaszának felújítása során a burkolatmarást követően 2 réteg aszfalt kerül az érintett szakaszra, mindkét oldalon murva padka kialakításával, valamint 1 db fekvőrendőr kerül beépítésre. Az út melletti nyíltárok helyett csapadékcatorna épül, továbbá a viacoloros járda részbe taktilis jelek kerülnek beépítésre. A Fenyves utca saroknál kerékpár tárolót helyezünk el, a gyephézagos kővel ellátott járdát térburkoló kővel látjuk el, valamint a szemközti járdához taktilis akadálymentes átvezetés készül.
- A Móra Ferenc utcában az utca egy részén a meglévő aszfaltburkolat felújítása, valamint az utca felső szakaszának szilárd burkolattal való kiépítése valósulhat meg. A Vasút utca és Scheda Ferenc utca közötti szakaszra burkolatmarást követően 1 rétegben aszfaltszőnyeg kerül 6,5 m szélességben, továbbá a forgalomlassítás érdekében 2 db fekvőrendőr kerül elhelyezésre. A Móra Ferenc utca felső, burkolatlan szakaszán aszfaltréteggel ellátott útburkolat épül, murva padka és 1 db fekvőrendőr kialakításával. Mivel a pályázatban előnyt jelent zöldfelület kialakítása, ezért az út mellé fasor telepítését tervezzük.

Az utcák szilárd burkolatának felújítása az ott lakók tekintetében a komfortérzet növelésével, a lakosok és a város életében pedig a munkahelyek, közösségi közlekedési eszközök gyorsabb elérhetőségével jár, amivel a település népességmegtartó ereje javul, összességében pedig a helyi gazdaság fejlődését eredményezi.

A projekt a Móra Ferenc utca felső szakaszának szilárd burkolattal történő ellátása tekintetében hatósági engedélyhez kötött tevékenységet tartalmaz, mely engedély már rendelkezésünkre áll, 2017. december 5. dátummal emelkedett jogerőre. A kiviteli tervek elkészítése mindkét utca tekintetében már a pályázat kiírása előtt megkezdődtek.

A Polgármesteri Hivatal összeállította a támogatási igényt. A projekt pontos költségvetésének összeállításához indikatív árajánlatokat kértünk be közbeszerzés lefolytatására, műszaki ellenőrzésre, kötelező nyilvánosság biztosítására, valamint kivitelezésre vonatkozóan.

A beérkezett árajánlatok alapján a projekt tervezett teljes összköltsége bruttó 157 894 631 Ft, ennek 5%-át, azaz 7 894 732 Ft-ot szükséges saját forrásként biztosítani.

A pályázat összeállításánál, az Önkormányzat szűkös költségvetése miatt kiindulási szempont volt, hogy a maximális támogatási keret kihasználásával, a támogatáshoz szükséges önrészen felül, többlet fedezetet ne kelljen az Önkormányzatnak biztosítania. A pályázat összeállításánál a beruházás költséghatékony módon, reális és takarékos költségvetéssel került megtervezésre.

Az előterjesztés készítésének időpontjában a pályázati dokumentáció összeállítása folyamatban volt, a pályázati adatlap csak az elektronikus pályázati oldal megnyitását követően válik elérhetővé.

Az önrész összege Kistarcsa Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésében elkülönítésre kerül.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a PM_ONKORMUT_2018 kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatására Pest megye területén” című pályázati felhívásra az alábbiak szerint:

- **A projekt címe: *Kistarcsa, Raktár körút és a Móra Ferenc utca egyes szakaszainak szilárd burkolattal történő kiépítése, felújítása, korszerűsítése gazdaságfejlesztési céllal***
- **A beruházással érintett ingatlanok címe: *2143 Kistarcsa, Raktár körút és Móra Ferenc utca***
- **A beruházással érintett ingatlanok helyrajzi száma: *529, 6200, 501/83, 5636/121, 3145***
- **A pályázati konstrukció száma: *PM_ONKORMUT_2018***
- **A projekt összes költsége: *bruttó 157 894 631 Ft***
- **A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége: *149 999 899 Ft***
- **A biztosítandó saját forrás összege: *7 894 732 Ft***

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy a 7 894 732 Ft önrész összegét a 2018. évi költségvetésében biztosítja.

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy a támogatással létrehozott fejlesztést a beruházás megvalósításától számított 3 évig fenntartja, az elkészült útburkolatok és alépítmények a fenntartási időszak alatt nem kerülnek megbontásra közművezetékek fejlesztése, vagy közműcsatlakozás kiépítése miatt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati adatlap és mellékletei, valamint a pályázathoz kapcsolódó jognyilatkozatok aláírására, a pályázat benyújtására, valamint a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Solymosi Sándor polgármester

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Kistarcsa, 2018. április 13.

Solymosi Sándor
polgármester